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NIEDERSCHRIFT  der  öffentlichen  Verbandsversammlung

Wasserversorgungsverband  Ellmau  -  Going  a.W.K.

vom Montag,  28.03.2022,  16:30  Uhr,

unter  dem  Vorsitz  von Verbandsobmann  Bürgermeister  Nikolaus  Manzl,

im Gemeindeamt  Ellmau,  Großer  Sitzungssaal

Weiters  anwesend:

BM Alexander  Hochfilzer  (Gemeinde  Going  a.W.K)

Thomas  Niederstrasser  (Gemeinde  Ellmau)

Josef  Werlberger  (Gemeinde  Ellmau)

Entschuldigt  abwesend:

BM-Stv.  Bernhard  Foidl  (Gemeinde  Going  a.W.K.)

Als  Bedienstete  anwesend:

Nikolaus  Gruber  (Finanzverwalter  Gemeinde  Ellmau)

Schriftführer:  Stefan  Granegger

Tagesordnung

Genehmigung  Protokoll  der  Sitzung  vom  20.12.2021

Berichte

Rechnungsabschluss  (Finanzjahr  2021  )

Anträge,  Anfragen  und  Allfälliges

Vertrauliches

5.1. Genehmigung  nicht öffentliches  Protokoll  der  Sitzung  vom  20.12.2021

5.2.  Anfragen  und  Allfälliges
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Der Verbandsobmann  eröffnet die Sitzung und begrüßt die anwesenden Mitglieder der

VerbandsversammIung.

Entschuldigt  ist Bernhard  Foidl,  der  nicht  vertreten  wird.

Anwesend  sind somit 4 Mitglieder. Der  Verbandsobmann  stellt  die Beschlussfähigkeit  fest.

Im Anschluss  daran  stellt der Verbandsobmann  den Antrag  den Tagesordnungspunkt  5,

gemäß  § 36 TGO  unter  Ausschluss  der  Öffentlichkeit  zu behandeln.

Beschluss

Die Verbandsversammlung  des Wasserversorgungsverband  Ellmau - Going a.W.K.

beschließt  über  Antrag  von  Verbandsobmann  Bürgermeister  Nikolaus  Manzl

einstimmig  den Tagesordnungspunkt  5. gemäß § 36 TGO unter Ausschluss  der

Öffentlichkeit  zu behandeln.

öffentlicher  Teil

ad 1.)  Genehmigung  des  Sitzungsprotokolls  vom  20.12.2021

Das Protokoll wurde ordnungsgemäß  übermittelt. Änderungswünsche  werden nicht geltend

gemacht.

Beschluss
Das öffentliche  Sitzungsprotokoll  vom  20.12.2021  wird  über  Antrag  von

Verbandsobmann  Bürgermeister  Nikolaus  Manzl einstimmig  genehmigt.

ad 2.)  Berichte

Zu diesem  Tagesordnungspunkt  erfolgen  keine  Wortmeldungen.

ad 3.) Rechnungsabschluss  (Finanzjahr  2021)

Zu diesem Tagesordnungspunkt  übergibt  der Verbandsobmann  den Vorsitz  an den Obmann-

Stellvertreter BM Alexander  Hochfilzer. Der Verbandsobmann  verlässt den Sitzungssaal  und

bleibt  unvertreten.

Stefan Granegger berichtet, dass der Überprüfungsausschuss  in seiner  Sitzung vom

21,03.2022  sich mit der Vorprüfung  des Rechnungsabschlusses  inhaltlich

auseinandergesetzt  und ihn für nachvollziehbar  erachtet hat. Mängel sind nicht aufgefallen,

Der Bericht des Obmannes des Uberprüfungsausschuss  (Hannes  Hechenberger)  wird

verlesen.

Finanzverwalter  Nikolaus  Gruber  präsentiert  die Zahlen  des RechnungsabschIusses

(Finanzjahr  2021 ).
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Verbandsobmann-SteIlvertreter  BM Alexander Hochfilzer richtet anschließend  die Frage  an

die VerbandsversammIung,  ob zum Rechnungsabschluss  noch Fragen  bestehen.  Das ist

nicht  der  Fall.

Sodann  erfolgen  nachstehende  Beschlussfassungen:

Beschluss

Die Verbandsversammlung  des Wasserversorgungsverbandes  Ellmau  -  Going  a,W,K,

genehmigt  auf Antrag  von Verbandsobmann-Stellvertreter  Bürgermeister  Alexander

Hochfilzer  mit 3:O Stimmen  den Rechnungsabschluss  für das Finanzjahr  2021 in der

Fassung  des aufgelegten  RechnungsabschIussentwurfes  vom  07.03.2022.

Beschluss

Die Verbandsversammlung  des Wasserversorgungsverbandes  Ellmau  - Going  a.W.K,

beschließt  über Antrag  von Verbandsobmann-StelIvertreter  Bürgermeister  Alexander

Hochfilzer  mit  3:O Stimmen  die für das Rechnungsjahr  202'1 noch nicht  besch1ossenen

Ausgabenüberschreitungen  über  EUR 7.300,00  zu genehmigen.

Beschluss

Die Verbandsversammlung  des Wasserversorgungsverbandes  Ellmau  - Going  a,W,K.

beschließt  über  Antrag  vom Verbandsobmann-Stellvertreter  Bürgermeister  Alexander

Hochfilzer  mit 3:O Stimmen  für das Rechnungsjahr  2021 die Abweichungen  gegenüber

dem  Voranschlag  über  EUR 25.000,00  zu genehmigen.

Beschluss

Die Verbandsversammlung  des Wasserversorgungsverbandes  Ellmau  -  Going  a.W.K.

erteilt über Antrag von Verbandsobmann-Stellvertreter  Bürgermeister  Alexander

Hochfilzer  mit 3:O Stimmen  dem Verbandsobmann  gemäß § 108 Abs.  3 TGO die

Entlastung.

ad 4.) Anträge,  Anfragen  und  Allfälliges

Verbandsmitglied  Josef Werlberger  erkundigt sich, ob es bezüglich der Einbindung der

Gemeinde Reith b.K. für das Projektes ,,Erweiterung Wasserversorgung  Hausberg  und
Astberg" etwas Neues gibt. Verbandsobmann  Bürgermeister Manzl teilt mit, dass es

diesbezüglich nichts Neues zu berichten gibt. Er wird aber nochmals das Gespräch mit dem
Bürgermeister  der Gemeinde  Reith b.K. suchen und anschließend  darüber berichten.

Verbandsobmann  Bürgermeister  Nikolaus  Manzl teilt  mit, dass es  bezüglich  des

Wasserbezugs  der Gemeinde  Scheffau a.W.K. eine Besprechung  geben wird.  Bei dieser  soll

eine Regelung für den künftigen Wasserbezug  gefunden werden. Der Verbandsobmann  wird

bei diesem Gespräch der Gemeinde Scheffau a.W.K. vorschlagen,  sich mit einem  gewissen

Beitrag beim Wasserversorgungsverband  Ellmau  -  Going  a.W.K.  einzukaufen.

Weitere Wortmeldungen  erfolgen nicht und schließt der Verbandsobmann  den öffentlichen

Teil der  Sitzung  um 17:05  Uhr.
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ad 5.) Vertrau)iches

Zum Tagesordnungspunkt  6. verlässt die Öffentlichkeit ab 17:05  Uhr den Sitzungssaal.  Es

folgen  keine  weiteren  öffentlichen  Tagesordnungspunkte.

ad 5.1.) Genehmigung  nicht-öffentliches  Protokoll  der  Sitzung vom  20.12.202'1

Beschluss

Das nicht-öffentliche  Sitzungsprotokoll  vom  20.12.2021  wird  genehmigt

ad 5.2.)  Anfragen  und  Allfälliges
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